

2020年6月15日

株主各位

東京都墨田区緑四丁目15番3号
 ロンシール工業株式会社
 代表取締役社長 大村 朗

「第77回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2020年6月8日付にてご送付いたしました当社「第77回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項が生じたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

【訂正箇所】 23ページ
 「金融商品に関する注記の2. 金融商品の時価等に関する事項」
 訂正箇所には下線を付しております。

<訂正前>

(単位：百万円)

区分	連結貸借対照表 計上額 (*1)	時価 (*1)	差額
(1) 現金・預金	7,400	7,400	—
(2) 受取手形・売掛金	4,844		
(3) 電子記録債権	1,349		
貸倒引当金 (*2)	△3		
	6,189	6,189	—
(4) 投資有価証券			
その他有価証券	684	684	—
(5) 支払手形・買掛金	(2,074)	(2,074)	—
(6) 電子記録債権	(887)	(887)	—
(7) 短期借入金	(1,180)	(1,180)	—
(8) リース債務(流動負債、固定負債)	(284)	<u>(284)</u>	<u>—</u>

<訂正後>

(単位：百万円)

区分	連結貸借対照表 計上額 (*1)	時価 (*1)	差額
(1) 現金・預金	7,400	7,400	—
(2) 受取手形・売掛金	4,844		
(3) 電子記録債権	1,349		
貸倒引当金 (*2)	△3		
	6,189	6,189	—
(4) 投資有価証券			
その他有価証券	684	684	—
(5) 支払手形・買掛金	(2,074)	(2,074)	—
(6) 電子記録債権	(887)	(887)	—
(7) 短期借入金	(1,180)	(1,180)	—
(8) リース債務(流動負債、固定負債)	(284)	<u>(285)</u>	<u>(0)</u>

以上